

从上周起,关于国美电器在二七广场开新活馆的信息就通过各种途径传播开来。新活馆到底是一个什么样儿?8月29日,就要揭开这个谜底。河南国美将在8月29日针对原来的德化店进行全新改造后开业,该店是国美集团总部重点规划的项目之一,被定位为“二七广场中心店”。作为河南省销量最高的家电卖场,这个店被重新定位,重新命名之后开业,从总部到河南分部都投入了比较多的资源,无论是卖场环境、产品、服务以及促销活动,都给人一种新颖、颠覆的感觉。据国美电器相关负责人介绍,新活馆主打的就是新颖、鲜活。从卖场布置到商品种类,都突出了新、活二字。新鲜的美好生活,就从这里开始。



# 72小时不打烊,无需购物抽汽车

## ——8月29日国美新活馆开闸让利

### 不设门槛的大奖,人人有机会抽中汽车

河南国美携全省22家门店,为庆祝二七广场国美新活馆的盛大开业,特别准备了一份厚礼,回馈绿城消费者对国美电器的支持和关注。这个大奖就是福特嘉年华汽车一辆,这个车的造型非常酷,特别像变形金刚里面的大黄蜂。拿汽车来做奖品,属于河南家电行业的首次,而且参加抽汽车的门槛并不高,只需要到二七广场国美卖场服务台填写一份报名表,即可在8月30日晚8点整开奖的时候参加抽奖。幸运总是为有准备者降临,所以,开奖的时候一定要到现场。

### 72小时不打烊 调集国美10家门店销售精英支持新活馆开业

开业都少不了让利,但是这次国美新活馆开业让利,可以说是郑州家电行业前所未有的大让利。72小时不打烊,像这样的促销活动,在家电卖场还是第一次。

据河南国美采销总监透露,为确保72小时不打烊为顾客提供一流的购物环境和购物服务,国美新活馆开业期间,郑州另外9家国美卖场的优秀销售人员将根据择优选择的原则,抽调到国美新活馆支援。这其中既有店长、品类科主任,也有历届的销售能手、销售明星等,他们都有一个共同点,就是在家电行业从业至少有5



### 3C 特价风暴 名牌笔记本电脑跌破 2000 元

据悉,这次国美新活馆开业,作为新活馆的主力军3C产品将在让利方面有不俗的表现。地处二七广场的国美新活馆,共有5层营业面积,其中3C占两层,从负一楼到一楼,全部都是3C销售区,负一楼的电脑和数码产品,已经达到了专业IT卖场的水平,光笔记本电脑的出样就达到了300余台,苹果、戴尔、三星、明基、海尔、惠普、索尼、联想等国内外知名品牌达十多种,而且这样集中展示的便利条件,也只有

大型卖场能够提供了,还有大型的体验专区供顾客先试用后购买。除了海量的货源,促销更是令人心动,海尔笔记本电脑开业促销跌破2000元,其中戴尔、惠普、联想也都有惊爆让利回馈消费者。数码产品也提供了大幅优惠,700万像素的数码相机跌破600元,1000万像素的跌破1000元,还有儿童教辅用品,点读机跌破300元。手机在国美新活馆开业期间,诺基亚、摩托罗拉等名品手机都将惊爆让利。

的液晶电视一台。因为这些诱人的促销,很多消费者选择了等待,等到国美新活馆开业开闸让利。

### 守在电话机旁,一定要拨通国美预定电话

家住黄河路卫生路附近的王先生,儿子在十一要结婚,他从报纸上看到国美在二七广场要开一个新活馆,开业优惠非常大,其中有一个活动,就是8月27日前,每天上午10点整,打通国美新活馆热卖电话的第一个人,在开业期间,购买单件家电满1880元,就可以免费获赠一台19英寸的液晶电视。这个活动令王先生非常感兴趣,他接着两天,都在不停的打电话,他说这样大的优惠活动实在少见,这次一定要抓住这个机会。在截稿前,笔者接到王先生的电话,他说终于报上名了,而且在8月28日就可以兑现这个活动。细心算一下账,这下王先生到国美新活馆买家电,可真是太划算了,买一台空调或者洗衣机,完全可以达到“购物满1880元”这个条件,很轻松就可以免费领那台19英寸的液晶电视了。

年的时间,对家电产品非常熟悉,能够为顾客购买提供全方位的导购服务,而且由于人员的增加,大家轮班上岗,在72小时连续营业期间,同样能够为顾客提供满意的服务。

### 消费者捂紧钱袋 只等国美新活馆开业

在走访中,笔者了解到,有不少需要近期购买家电的朋友,都在期待国美新活馆开业;还有好几个朋友都提前预交了订金,在开业前预交50元或100元,在开业活动期间,就能够享受更大的优惠。比如,预交50元订金,在开业

活动中购买单件家电满280元,就送电饭煲一台,需要电饭煲的读者,如果你想不掏钱就得到一台有品牌、有品位的电饭煲,那就参加这项活动吧,绝对只赚不赔。还有打算买液晶电视的朋友,也可以考虑一下预交100元订金这项活动,只需要在开业前到二七

广场国美电器服务台预交100元,到开业那天,购买单件家电满2880元,就可以免费获赠一台19



英寸的液晶电视。除了这个方式,朋友们还可以通过国美新活馆热卖电话来获得这份幸运,截止到8月27日,每天上午10点整,第一个打进电话的人,在开业活动期间购买单件家电满1880元,也可以免费获赠一台19英寸

